
Obavijest vinogradarima! 

Vinova loza se ovisno o lokalitetu i sortimentu u našoj županiji nalaz u razvojnom 
stadiju bubrenja pupova ili vunastog pupa. Najavljene oborine omogućiti  će infekcije 
i razvoj uzročnika crne  pjegavosti ( Phomopsis viticola). U ovom razvojnom stadiju 
za  zaštitu se preporuča uporaba bakrenih pripravaka.  

 Radi suzbijanja prezimljujućih oblika štitastih uši i crvenog pauka bakrenom 
pripravku je uputno dodati mineralno ulje ( Bijelo ulje ili Mineralno svjetlo ulje) ili 
koristiti gotovu tvorničku kombinaciju bakra i mineralnog ulja (Plavo ulje). 

Radi smanjenja populacije lozinih grinja bakrenom pripravku je moguće dodati 
sumporni pripravak u povišenoj koncentraciji , ali se u tom slučaju ne smiju dodavati 
mineralna ulja. 

Preventivnu zaštitu potrebno je napraviti prije najavljenih oborina pridržavajući se 
uputa na etiketi sredstva za zaštitu bilja.  Svako tretiranje evidentirati, a ambalažu 
zbrinuti na propisan način! 

 Korisnik ne smije posjedovati, skladištiti ili primijeniti sredstva koja nisu registrirana u 
RH. Podaci o registriranim SZB u RH vode se u  Fitosanitarnom informacijskom 
sustavu (FIS) dostupnom na web adresi: http://fis.mps.hr/trazilicaszb/. 

 

Obavijest proizvođačima koštićavog voća! 

Oborine koje su najavljene u narednim danima pogodovati će infekcijama i razvoju 
uzročnika paleži cvijeta i izboja ( Monilia laxa) na koštićavim voćkama koje su u 
razvojnom stadiju početka cvatnje. Prije najavljenih oborina potrebno je provesti 
zaštitu prema važećim registracijama : 

pripravak kultura uzročnik 

Chorus 50 
WG 

Chorus 75 
WG 

Breskva,nektarina,marelica,šljiva, 

višnja 

Palež cvijeta i rodnih mladica 

Difcor Marelica,breskva,šljiva Palež cvijeta i trulež 
plodova,kovrčavost lista breskve 

Indar 5 EW Marelica,breskva,trešnja,šljiva Sušenje rodnih grančica i palež 
cvijeta,trulež plodova 

Nativo 75 
WG 

Breskva,nektarina,marelica,šljiva,trešnja Trulež ploda ,kovrčavost lista 



Signum Koštićavo voće Palež cvijeta i mladica,trulež 
ploda 

Switch 62,5 
WG 

Marelica,trešnja,šljiva,breskva,nektarina Palež cvijeta i trulež ploda 

Teldor 500 
SC 

Trešnja,šliva,breskva Sušenje cvjetova i 
grančica,trulež plodova 

 

Radi mjera dodatne zaštite pčela potrebno je sve kemijske mjere u voćnjaku provoditi 
u vrijeme kad pčele ne lete  i voditi računa da je cvjetni uzrast pokošen. Mjere zaštite 
provoditi po mirnom vremenu dan-dva prije najavljenih oborina prema uputama na 
etiketi sredstva za zaštitu bilja. 

Podaci o registriranim SZB u RH vode se u  Fitosanitarnom informacijskom sustavu (FIS) 
dostupnom na web adresi: http://fis.mps.hr/trazilicaszb/. Korisnik ne smije posjedovati, 
skladištiti ili primijeniti sredstva koja nisu registrirana u RH. Sukladno Zakonu o održivoj 
uporabi pesticida NN 14/14 svako tretiranje evidentirati, a ambalažu zbrinuti na propisan 
način! 
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